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Champagne & Sparkling

125ml Bottle

1. Prosecco Canal Grando Extra Dry - Veneto, Italy £7.75 £35

A gentle mousse, crisp and refreshing, this delicate Prosecco has a rounded palate and an irresistibly 
fruity finish. 

2. Prosecco Brut Terre di Sant’Alberto Rosé - Veneto, Italy £38

Light pink in colour and crafted from 85% Glera and 15% Pinot Noir to produce a delightfully fresh 
and fruity prosecco that fills the glass with red summer berries and white flowers. 

3. Baron Albert L’Universelle Brut - Champagne, France £12.50 £70

A family-owned champagne house ran by three sisters. Contains a large percentage of Pinot Meunier 
giving an approachable wine with strawberry leaf and citrus aromas. 

4. Joseph Perrier ‘Cuvée Royale’ Brut - Champagne, France £85

A remarkable and noble Champagne house still under family ownership. Fresh fruity aromas such as 
pear and red apple lead to richer fresh bread notes and a touch of biscuit. 

5. Joseph Perrier Blanc de Blancs NV - Champagne, France £95

Elegant and complex with aromas of white flowers, apricot and Mirabelle plums. The palate has 
plenty of fresh citrus notes and lively acidity, some touches of spice and vanilla, rich brioche elements 
and a long lemony finish. 

6. Bollinger Special Cuvée - Champagne, France £100

The purest expression of Bollinger’s house style, this has a biscuity nose and a rich yet balanced 
palate.

7. Bollinger Rosé - Champagne, France £110

A subtle combination of structure, length and vivacity, with a slightly tannic finish due to the addition of 
red wine; flavours of wild berries and bubbles like velvet.



White Wine

175ml 250ml Bottle

11. Sauvignon Blanc Origen - Colchagua, Chile £7 £9 £26
A vibrant and herbaceous nose of lemon, nectarine, and hints of freshly cut grass. 
Clean and crisp on the palate with refreshing acidity and enticing core of tropical 
fruit. 

12. Chardonnay Origen - Colchagua, Chile £7 £9 £26
Lively nose of peach and nectarine with hints of pineapple and mango. Rich on 
the palate with similar tropical fruit core, and added white pepper spice on the 
pleasing finish.

13. Pinot Grigio, La Delfina - Veneto, Italy £7.50 £10 £28
Pale straw in colour offering lovely citrus fruit flavours on the nose accompanied by 
soft honey undertones. Crisp and refreshing, with a lingering finish of zesty green 
apple.

14. Grillo, Canapi - Sicily, Italy £29
Indigenous grape variety to the island of Sicily. Perfect acidity with lemon zest and 
tropical fruit flavours. 

15. Grüner Veltliner, ‘Is This It?’, Collection Dunavar - 
Hungary

£30

Zesty example of the grape grown in the ancient winemaking regions of Hungary. Classic white 
pepper notes with crunchy green apple and celery.

16. Vinho Verde, Ponte de Lima - Vinho Verde, Portugal £30
The wine has the lifted spritz for which it is famous. A crisp palate with notes of melon, citrus and 
green apple. 

17. Garganega, Cantina Negrar - Veneto, Italy £31
Superbly dry and crisp, a straw yellow classic Italian white wine with delicate notes of white fruit.
Slightly floral, and medium bodied with a finish of bitter almonds, typical of the Garganega vine. 

18. Sauvignon Blanc Faultline - Marlborough - South 
Island, New Zealand

£31

A stunning Marlborough for the price. It shows grassy notes, peapods, gooseberry and asparagus
with a fresh and herbaceous flavour and a subtly tropical finish on the palate.

19. Muscadet de Sèvre et Maine sur lie, ‘La Sablette’ - Loire, 
France

£34

A delicate white wine crafted to pair with seafood. Fresh and dry in style it has clean, refreshing 
acidity. The name ‘La Sablette’ refers to the claws of a Lobster, as depicted on the bottle.



White Wine

Bottle

20. Grenache Blanc, Heilan Coo - Victoria, South Africa £32
A rare Grenache from Victoria, named after the Scottish Highland cows that graze around the 
family winery. A ripe mouth watering white with spicy aromas, and gently floral. Notes of apricot 
and peach lead to a generous palate with crisp salinity on the finish.

21. Gavi, San Silvestro - Piedmont, Italy £34
This crisp white wine shows incredible mineral, zesty citrus and floral notes, with a hint of spice.  
Prominent mineral characters linger on the deliciously mouthwatering finish. 

22. Sauvignon Blanc, Delheim - Stellenbosch, South 
Africa

£35

This light-toned wine has an expressive nose of citrus, passion fruit and lime zest notes. The palate is 
soft with a good balance between the vibrant fruit flavours and acidity that leaves you salivating. 

23. Torrontes, Andeluna 1300 - Uco Valley, Argentina £36
Made from premium grapes grown at an altitude of 1300 metres, in the foothills of the Andes.  A 
complex wine which is wonderfully aromatic and grapey, with a mixture of crisp mineral and tropial 
flavours. 

24. Chenin Blanc wild ferment, Delheim - Stellenbosch, 
South Africa

£36

Dominant fragrances on stone fruits and orange peel held together by a subtle hint of caramel.
Vibrant pear and green apple notes, a plentiful mouthful and lasting finish are in beautiful harmony 
on the palate.

25. Coteaux du Giennois Blanc, Domaine Berthier - Loire, 
France

£39

A light, dry Sauvignon Blanc from Loire at a good price. Carved herbs, citrus, grapefruit, and a bit of 
white fruit lend to good acidity.

26. Albariño, Lenda - Rías Baixas, Spain £40
Beautiful floral and herbal notes are combined with an elegant minerality as well as citrus and white 
fruit. Medium-bodied ripe fruit precedes a long and pleasant finish.

27. Riesling, Pewsey Vale  - Eden Valley, Australia £43
Delicacy, finesse and intense lemon and lime characters are the hallmarks of this well-balanced 
wine. Dry and mineral with a pleasing oily texture that coats the tongue, this is great Riesling. 

28. Chardonnay Reserve, Vergelegen - Somerset West, 
South Africa

£46

An attractive lemony yellow-green colour with a complex nose of citrus and orange blossom, white 
peach, pineapple, apricot and hints of hot buttered toast. The taste is long and elegant with a lively 
minerality. 



White Wine

Bottle

29. Petit Chablis, Domaine Ellevin - Burgundy, France £48
Soft orchard fruits greet the nose leading to a palate that is generous for a Chablis. Floral hints and 
chalky minerality complete the finish.

30. Mâcon La Roche-Vineuse, Domaine Normand - 
Burgundy, France

£49

A terrifically well-made Mâcon that shows balance and poise. There is an underlying power to the 
wine, but it is always complimented by a number of refreshing elements. Crisp fruit of lemon and 
apple, a stony note and almost salty on the finish. Youthful crisp acidity keeps the finish refreshing.

31. Chardonnay ‘Filius’, Vasse Felix - Margaret River, 
Australia

£51

Vasse Felix are producing some of the best Chardonnay in Australia right now. The wine is identified 
by its bright, elegant fruit, subtle wild complexities and a tight acid structure, reflecting the vibrancy 
and purity of this variety in Margaret River. 

32. Pouilly-Fumé ‘Saint Andelain’, Domaine des Berthiers, 
Jean-Claude Dagueneau - Loire, France

£56

Refined & classy Sauvignon, with a lively palate redolent with herbaceous notes. A signature flinty 
minerality and a dry, elegant finish.

33. Sancerre Blanc, Domaine Berthier - Loire, France £59
Made from vineyards with half flint and half clay giving a rounded blend of the two. A focused
Sauvignon Blanc wine with mineral and citrus notes and a long finish.

34. Rully Blanc 1er Cru ‘Meix Cadot’ Domaine Rolland 
Sounit - Burgundy, France

£66

Flinty, smoky notes of concentration fill the nose on this wine. The palate offers freshness but also a 
slightly synthetic tone. The body is balanced, and the wine is slender and refreshing.

35. Pouilly Fuisse 1er Cru ‘Au Vignerais’, Domaine Normand 
- Burgundy, France

£75

A fine nose with white and citrus fruits, flowers and fresh butter with clear and precise aromas.
Well blended woody notes support this structured, rich and fat wine with a mineral and citrus finish.



Red Wine

Bottle

41. Merlot, Origen - Colchagua, Chile £7 £9 £26
A charming nose of blackcurrant and bramble fruit with added blackcurrant leaf 
notes. Ripe, supple, and smooth on the palate with silky tannins and a great finish. 

42. Malbec, Origen - Colchagua, Chile £7 £9 £26
Nose of black cherry and black plum with a touch of blackberry. Rich and round 
palate with great structure and balance, with impressive depth of black fruits and 
mocha spice. 

43. Shiraz, The Accomplice - South East Australia £7.50 £10 £28
This wine is full of vibrant red fruits balanced with clove, pepper spice and sweet 
woody notes.

44. Negroamaro, Il Pumo - Salento, Italy £29
Intense aromas of blackcurrants and wild fruits are complemented by subtle notes of spice and 
thyme in this full-bodied Negroamaro. Charmingly balanced and juicy on the palate. 

45. Cabernet Sauvignon, Baron d’Arignac - Pays D’Oc, 
France

£30

Bursting with summer fruits followed by a soft and spicy finish. Medium-bodied Cabernet with good 
varietal character.

46. Primitivo, Il Pumo - Salento, Italy £30
An intense aroma of plum, cherry and spice, with hints of rosemary and vanilla. A full-bodied wine, 
soft and balanced, full of ripe fruit flavours in an easy drinking style. 

47. Nero d’Avola, Boccantino - Sicily, Italy £31
Intense violet, spices, and red fruit. Full-bodied but smooth with a smooth, spicy finish on the palate.

48. Malbec, Lorca Lorca - Uco Valley, Argentina £31
Fresh blueberry and berries with a savoury hint of leather and toast. Very fresh on the finish showing 

great balance. 

49. Old Vines Garnacha Tintorera, Piqueras £34
Rich and full-bodied red wine deep in colour with an extensive range of ripe dark fruit and wild 
strawberry and fresh herbs. Smooth juicy tannins and good freshness combine to offer a wine full of 

flavour and enjoyment. 

50. Shiraz Mataro, Heilan Coo - Victoria, Australia £36
Celebrating the iconic Highland cow which admired Australia as here for their gentle nature and 
high-quality beef. A well-bred wine dripping with plum and chocolate flavours. The Mataro adds a 
depth and subtle spice notes.

175ml 250ml



Red Wine

Bottle

51. Pinot Noir, Odd Lot - California, USA £36
A charming, ripe style of the grape, singing with cherry and raspberry fruits. A rich palate with notes 
of berry fruit, cedar and toast before a focussed fresh finish.

52. Zweigelt, Tattendorf - Thermenregion, Austria £42
A crunchy red with great freshness alongside the red and black berry fruit. Good complexity and 
length with notes of cedar, pine and black forrest gateau. 

53. Rioja Reserva, Hugonell - Rioja, Spain £43

A complex, concentrated Rioja, only made in exceptional years. Aged for at least 3 years before 
release, with at least a year in oak barrels, it shows spicy red fruit flavours, with juicy ripeness and 
hints of cedar and coffee beans. On the palate, this is a silky, elegant wine with a long finish.

54. Bourgogne Rouge, Domaine du Beauregard - 
Burgundy, France

£47

Well made and ambitious wine showing a great complexity of black cherry, currants and pencil 
shavings. Ample and structured in the mouth with all the charm of Burgundy you migth expect.

55. Pinotage, ‘Guillermo’, Painted Wolf - Swartland, South 
Africa

£49

An intense, rich wine packed with flavours of ripe blueberry and mulberry, exotic spice and creamy 
vanilla, with evident ripe tannins and a long lingering finish. 

56. Fleurie, Maison Dominique Piron - Beaujolais, France £50
A luscious, fruit-filled, seductively silky Beaujolais Cru from Piron’s 14th generation estate. Relish the 
plush, rounded cherry and blackberry fruit.

57. Château Cissac - Haut-Médoc, France £51
Cissac is well known for producing great wines year in year out. A large proportion of Cabernet 
Sauvignon gives the wine great backbone and flavours of blackcurrant and tobacco.

58. Valpolicella Ripasso Superiore ‘San Rocco’, Tedeschi - 
Veneto, Italy

£53

Made using the ancient wine making technique ‘ripasso’ where dried grape skins from Amarone 
are added to the wine to give it more depth and body. This is a rich a concentrated wine with 
raspberry, kirsch and cocoa notes.

59. Shiraz ‘The Woodcutters’, Torbreck - Barossa, 
Australia

£56

The name ‘Woodcutter’s’ stems from when Torbreck founder David Powell spent several years 
working in the Scottish Highlands as a lumberjack or woodcutter in the Torbreck forest. This wine is 
taken from forty-year-old vines is rich and concentrated, without ever being overbearing. 



Red Wine

Bottle

60. Château Grand Bert, St Emillion Grand Cru, France £57
Velvety, structured, concentrated and powerful with a complex finesse. A beautiful cuvee of
Cabernet Franc and Merlot aged 18 months in French oak barrels.

61. Pictus, Painted Wolf - Swartland, South Africa £60
The top wine made by this winery dedicated to help the conservation of this special African wild 
dog. An elegant Rhone-style blend, full bodied combining charm with power exhibiting red berry, 
pepper spice, toasty oak and savoury aromas with a supple rich coating mouth feel which finishes 
long and polished. 

62. Hochar Pere et Fils, Château Musar - Bekaa Valley, 
Lebanon

£61

Rich, spicy and aromatic, this robust red hails from a single Bekaa Valley vineyard planted with 
Cinsault, Cabernet Sauvignon, Carignan and Grenache over 40 years ago. Five years in the 
making, with 9 months in French oak barrels, it’s full of smooth bramble fruit flavours, with hints of 
figs, dates and cedary.

63. Sancerre Rouge, Domaine Berthier - Loire, France £65
An enticingly aromatic and textured Pinot Noir displaying supple, medium-bodied raspberry and 
cherry notes, with a hint of dark pepper and soft, elegant tannins.

64. Barolo, Casali del Barone - Piedmont, Italy £72
A rich and full Barolo with notes of plum, red fruits, fruit compote, cedar, eucalyptus, tobacco and 
leather. All bolstered by firm but sweet tannins and silky texture, finishing with a toasted balsamic 
finish.  

65. Grenache Shiraz Mataro ‘The Steading’, Torbreck - 
Barossa, Australia

£75

Deep ruby with flickers of violet, It’s delicate aromas of truffle, five spice and spring flowers are 
supported by a rich core of liqourice, saddle leather and Provencal herbs. Very European in style, 
the palate is elegant and pure with subtle notes of crushed cherries, earth and cedar all neatly 
wound by a taut spine of acidity and ripe supple tannins.  



Rosé Wine

175ml 250ml Bottle

71. Pinot Grigio Blush, La Delfina - Veneto, Italy £7 £9 £26

A delicate pink colour with sweet red fruit: think strawberries and cream.  Summer in 

a glass! 

72. Zinfandel Blush, Sunset Point - California, 
USA

£7.50 £10 £28

Californian Rosé full to burst with flavours of ripe strawberry and juicy watermelon 
combined with a delicate sweetness on the palate. 

73. Malbec Rosé ‘Punto Final’, Renacer - Mendoza, 
Argentina

£35

Fresh red fruits like raspberry and strawberry with some citrus and floral notes. In the palate a sweet 
impact that balances with the freshness of its natural acidity. Good evidence that Malbec can make 
more than just full throttle red wines. 

74. Syrah Vermentino Rosé ‘1753’, Château de Campuget  - 
Vin de Pays Gard, France

£36

A classic rose petal colour, this elegant, dry rose shows aromatic notes of grapefruit and delicate 
citrus hints, through to a refreshing palate of red berry fruits with a lifted finish. 



Dessert & Fortified Wine

50Ml Bottle

81. Château Haut Mouleyre (50cl) - Cadillac, France £5 £30

A little gem from a slightly lesser known area of Bordeaux. The natural sweetness is enhanced by the 
9 months it spends in oak prior to bottling.

82. Grüner Veltliner Icewine (37.5cl) - Wagram, Austria £8 £50

This Eiswein is made from grapes that have frozen on the vine, and thus yielding only the most 
concentrated nectar. The nose reveals tropical fruits of pineapple and passion fruit, before the 
palate broadens out to show honeycomb and apple pie. There is good refreshing acidity to always 

entice you in to another sip. 

83. Pedro Ximénez Single Bota- Aged 5 years, Diatomists 
(37.5cl) - Jerez, Spain

£5 £35

The nose is packed with figs, dark chocolate, roasted coffee and cigar box aromas. Very smooth 
and balanced on the palate without cloying sweetness, this is an elegant PX aged for 5 years in 
bota. Extremely concentrated and nuanced, an ethereal wine with invigorating acidity. The finish is 
endless with a hint of nutmeg and cloves.

84. White Heights Port, Cockburn’s (75cl) - Douro, 
Portugal(75cl)

£8 £45

Fresh tropical fruit flavours of papaya and pineapple with light aromas of honeysuckle. Crisp yellow
plum and pear notes finish with just a touch of vanilla.

85. Ruby Soho Port, Cockburn’s (75cl) - Douro Portugal £8 £45

Bright aromas of blackberry fruit and toffee complement succulent red and black fruit flavours.
Great freshness and balance are topped off with moments of explosive peppery spice.

86. Tawny Eyes Port, Cockburn’s (75cl) - Douro Portugal £8 £45

A fine textured port with generous aromas of honey, caramel, and a hint of vanilla. Subtle flavours 
of red fruit and walnuts make this an elegant and sensual wine.


